

Kupujte VOJNE BONDE! Najstarejši slovenski dnevnik v Ohio Oglasi v tem listu so uspešni

# ENAKOPRAVNOST

EQUALITY

NEODVISEN DNEVNIK ZA SLOVENSKE DELAVCE V AMERIKI

Kupujte VOJNE BONDE! The Oldest Slovene Daily in Ohio Best Advertising Medium

## NEMŠKI UMİK IZ ORLA; PREBOJ ČRTE NA SICILIJU

Nemci so pričeli vsesplošen umik, da izbegnejo smrtni pasti. — Nemška obrambna črta ob pogorju Etna prebita

### PRODIRANJE AMERIKANCEV PROTI MUNDI

LONDON, sreda, 4. avgusta. — Nemci so pričeli izvajati splošen umik iz Orla, kjer padajo po njih od treh strani udarci sovjetske ofenzive, v kateri imajo Nemci ogromne izgube.

Južno od Orla so Rusi pridri-li v Stiš in Pilatovko, od vzhoda sem pa so okupirali železniško postajo Dominno, ki leži sedem milj od Orla.

### Nemci se branijo ko blazni

Najstrditeljši boji so se vršili na blatnih pšeninih poljih severno zapadno od Orla, kjer so se Nemci naravnost blazno uprli, da izbegnejo obkolitvi od strani ruskih armad.

### Ogromne nemške izgube

V teh bojih so Rusi vzdržali vse nemške udarce, pobili nad 2.000 Nemcev ter uničili 13 nemških tankov, 12 težkih topov in mnogo tovornih avtov.

Pod udarci onih ruskih kolon, ki prodirajo od jugozapada, je padlo približno 1.500 Nemcev; tam so Rusi zavzeli tudi večje število vasi.

V drugih odsekih plamteče ruske fronte so zasegli Rusi velike količine nemškega materijala in živili. V večerajšnjih bojih so uničili Rusi 76 nemških letal.

### Veliki ruski uspehi na jugu

Istovčasno so dosegli Rusi velike uspehe na jugu, kjer so razbili obupno nemško ofenzivo, ki so jo pričeli Nemci pred petimi dnevi: To je bila že druga.

## Nemci se zavedajo, da so doigrali svojo igro in da se bliža polom

Značilne izjave nemških vojnih ujetnikov na ruski fronti. — Samo še bedaki verjamejo danes v nemško zmago.

MOSKVA, 3. avgusta. — "Zadnje čase se izteka vse baš nasprotno kakor smo pričakovali," tako se glasi žalostno priznanje nemškega poročnika Hermana Guttmanna od 61. polka 7. pehotne divizije, ki je bil zajet v boju z ruskimi četami.

Poročnik Leopold von Tadden pa komentira v svojem dnevniku o Goeringovem govoru v berlinski Sportni palači sledeče:

### Koščena roka Smrti sega po Nemčiji

"Danes mora biti situacija jasna tudi največjemu bedaku v Nemčiji. Nemčija sedaj ve, kako nemško časopisje zavaja ljudstvo s tem, da slika dogodka v rožnatih barvah ali pa jih enostavno prezre. Zato je pričelo zdaj nemško ljudstvo uvidevati, da izteza smrt svojo koščno roko že po nas vseh."

"Kako dolgo še bo Nemčija vzdržala, ne vem, toda dejstvo je, da se je pričela že silno majati," je izjavil korporal Johann Raeder od 70. pehotne divizije.

### Bojni duh je izhlapel

Will Schaber, korporal v 79. pehotni diviziji, pa je rekel: "Danes ni v nemški armadi in

## Angleški bombniki so bili spet nad Hamburgom

Pri devetem napadu na Hamburg je bilo izgubljenih 30 angleških bombnikov.

LONDON, 3. avgusta. — Angleški bombniki so prileteli snovi skozi silne električne viharje spet nad Hamburg, da nekdanj ponosnemu trgovskemu mestu in največjemu pristanišču v Nemčiji zadajo še svoj zadnji udarec z 1.500 tonami bomb, ki so jih zopet vrgli na mesto. Pri tem silnem napadu je bilo izgubljenih 30 bombnikov.

Poročila iz Evrope naznanjajo, da gorijo v Hamburgu požari še od zadnjega tedna, ko je doživelo mesto osem sovražnih zračnih napadov.

Industrija v Hamburgu je zdaj popolnoma uničena in produkcija nemških podmornic je za tretjino znižana.

Svedsko časopisje naznanja, da je bilo v Hamurgu 8347 oseb ubitih, 18.681 ranjenih, 3.514 pa se jih pogreša. 2.953 rezidenc je bilo popolnoma porušeni, 5.174 hiš pa silno poškodovanih.

Usoda Hamburga je prestrašila prebivalstvo drugih nemških industrijskih mest, odkoder so pričeli zdaj ljudje bežati. Število beguncev gre v milijone.

### ZAPRTA TRGOVINA

Javnosti se sporoča, da se bo za nedoločen čas zaprlo Baraga Winery, ki se nahaja na 15322 Waterloo Rd. Kdaj bo vinarna zopet odprta se bo sporočilo v časopisju.

### ZADUŠNICA

V četrtek zjutraj ob 8. uri se bo brala v cerkvi sv. Vida zadušnica ob 30. dnevnici smrti John Nosse. Sorodniki in prijatelji so vabljeni, da se opravi udeležijo.

### LISTNICA UREDNISTVA

Prosi se vse one, ki pošljejo kak dopis v objavo, da istega odpošljejo pravočasno, da bo v uradu najmanj dva dni pred dnem, ko se ga zahteva v priobčitev. To se tiče dopisov, ki niso predolgi, v slučaju dolgih dopisov, pa je potrebno, da so preje v uradu, kajti vzame čas, da se ga pretipka za črkostavce. Toliko v blagohotno pojasnilo, da ne bo v slučaju izostalega dopisa, ki pride pozno v urad, kakega nesporazuma.

### ITALIJANSKI UJETNIKI

Na sliki je skupina italijanskih ujetnikov, zajetih v Siciliji, ki marširajo proti zaledju.



## NEMCI ZASEGLI LASKE PARNIKE

ISTANBUL, Turčija, 2. avgusta. — Nemci so zasegli tri italijanske parnike, natrane z italijanskim vojaštvom, ko se je slednje vračalo nazaj v Italijo. Nemci so zasegli parnike, ko so slednji pristali v Suda zalivu na Kreti, da vzamejo na krov nove zaloge premoaga.

Italijani so protestirali, toda Nemci so kljub temu parnike internirali, dokler se ne razvijejo nadaljni razvoji v Italiji.

## Roosevelt predložil baje Italiji premirje 7 točk

Tozadevno vest, ki ni bila potrjena od zavezniške strani, je sporočil radio osišča.

LONDON, 3. avgusta — DNB oddaja je objavila brzojavko iz Ženeve italijanskemu listu Il Popolo di Roma, ki naznanja, da je predložil predsednik Roosevelt Italiji pogoje premirja, ki vsebujejo sedmero točk.

Osišče javlja brez potrdila od strani zavezničkov, da so te točke sledeče:

1. Italijanska armada in mornarica morata prenehati z vsakim odporom.
2. Sodelovanje z Nemčijo mora nemudoma prenehati.
3. Italijanske čete v Grčiji, Albaniji, Franciji in Jugoslaviji morajo biti nemudoma odpoklicane.
4. Italija mora izročiti zavezništvu v nepoškodovanem stanju ves svoj vojni material.
5. V Italiji bo ustanovljena ameriško - angleško - sovjetska vlada do konca vojnih operacij.
6. Aretacija vseh vojnih zločincev.
7. Osvoboditev vseh zavezniških ujetnikov, ki se nahajajo na italijanski zemlji.

### FARINACCI JE ZAPRT

CHIASSO, Italijansko - švicarska meja 3. avgusta — Reuterjeva agentura naznanja, da so prišli in zaprli v bližini Como v Italiji Roberta Farrinaccija, bivšega tajnika fašistične stranke. Prijeli so ga v trenutku, ko je hotel pobegniti.

### VZPOSTAVITEV ODNOSAJEV

MONTEVIDEO, Urugvaj. — Vlada republike Urugvaj je zopet navezala diplomatske odnose s Sovjetsko Unijo, ki so bili pretrgani leta 1936.

### \$4.467 ZA BREZPOSELNE

PITTSBURGH, Pa. — Izlagajne Unemployment Compensation v Pittsburghu je bilo v enem tednu izplačanih \$4.467 osebam, ki so brezposelne, toda ne po svoji krivdi.

### ITALIJANI NE BODO UBOGALI

LONDON, 3. avgusta. — Italijanski poveljnik na francoskem otoku Korziki je sporočil svoji vladi v Rim, da "če se izkrcna na otoku ena sama zavezniška edinica, ne bom mogel storiti ničesar proti temu, ker me vojaštvo, ako ga pozovem na obrambo, ne bo ubogalo."

## Debata v nižji zbornici radi statusa Italije

Eden obeta, da se bo napram Italiji "zmerno" postopalo, ker je dobila Italija sedaj popolnoma drugačen status.

LONDON, 3. avgusta. — Anthony Eden, angleški minister zunanjih zadev, je izjavil večeraj v nižji zbornici, da so zavezniški pripravljene, zmerno nastopiti proti Italiji, ako jim bo dala to, kar zahtevajo v zvezi s svojim bojem proti Nemčiji.

Eden je izjavil, da je zavzela Italija s strmoglavljenjem Mussolinija in fašistične stranke sedaj popolnoma drugačen status.

"Nam je mnogo na tem, da dosežemo z Italijo mir, v katerem bi lahko doprinesla svoj delež kot spoštovan narod sveta," je rekel Eden.

Debato je začel delavski poslanec Bevan, ko je vprašal, kakšne načrte ima vlada z oziranjem na okupirano ozemlje. Bevan je vprašal, čemu se polaga vso odgovornost za brezpogojen mir v Italiji na ramena generala Eisenhowerja in čemu "sami ne prevzamemo odgovornost za politično okupacijo Italije in za naše zadržanje napram nji?"

## Mussolini in Pavelič

Nedeljski "PM" piše, da večina Hrvatov smatra, da pomeni Mussolinijev padec začetek odrešenja. Zadnja podtalna poročila iz Jugoslavije pravijo, da je Paveličeva vlada zdaj v velikih stiskah in kar vidno izgublja svojo oblast.

Ista poročila govore tudi o napredovanju pritiska na italijanske okupacijske sile v Jugoslaviji, akoravno večji del jugoslovanskih partizanov dozdaj še čaka na italijansko odločitev — ali se bodo poskusili umakniti iz Jugoslavije ali ne. Nekatere vesti trde, da so se Italijani začeli umikati, toda ta poročila so ostala nepotrjena.

### ODMEVI KAMPANJE

Kakor doznavamo, so dobile peticije okrajnega pomožnega prosekutorja Johna J. Princa, ki kandidira za councilmana v 32. vardi, veliko število podpisov in njegova kampanja zelo ugodno napreduje. Videti je, da se ljudstvo zaveda, da bo došlo, ako bo izvoljen, z njim do brega in inteligentnega zastopnika ljudskih teženj v mestni zbornici.

### Lečenje



Na sliki vidimo bolničarko, ki je povzročila v vodi umetni vrtnec za lečenje živcev v roki nekega ameriškega vojaka, katerega je zadela krogla na Guadalcanalu.

# SEJA UJEDINJENEGA ODBORA AMER. SLOVENCEV, SRBOV IN HRVATOV V CLEVELANDU

Seji bodo prisostvovali Louis Adamič, Etbin Kristan, Zlatko Baloković in drugi odlični Jugoslovani

### SESTANEK BO V SLOVENSLEM NARODNEM DOMU NA ST. CLAIR AVE.

V soboto, 7. avgusta, se bo vršila v Slovenskem narodnem domu na St. Clair Ave., prva seja Ujedinjenega odbora ameriških Slovencev, Srbov in Hrvatov. Seja, ki jo je sklical odborov predsednik Louis Adamič, se bo pričela ob desetih dopoldne.

Priprava te seje je v rokah Janka N. Roglja, tajnika ameriških Slovencev v tem odboru.

### Organizacija Ujedinjenega odbora

Ujedinjeni odbor je bil organiziran dne 19. junija v Pittsburghu in sicer po delegatih Slovensko-ameriškega sveta, Hrvatskega kongresa in srbskega Vidovdanskega kongresa.

### Cilji odbora

Cilji tega odbora so, kakor naznanja Adamič, da se ojači edinstvo Amerikancev jugoslovanskega poretka za vojne napore Amerike ter za povojne načrte in opracije ter da se govori v imenu jugoslovanskega naroda, ki ga je zaslužilo osišče in ki ne more sam govoriti Ameriki in ostalemu svetu.

### Adamičeve izjave

Adamič pravi: "Mi smo prepračeni, da ni mogoče doseči trajnega miru, ako se inteligentno ne reši balkanskega vprašanja po tej vojni. Velešile morajo omogočiti balkanski narodom, da postanejo slednji gospodarji svojih lastnih dežel ter svojega ekonomskega in kulturnega življenja."

### Razmotrivanja o napadu preko Jadranskega morja

PM od 1. avgusta piše, da bodo zavezniški morda poskusili prekoračiti reko Pad še predno se bodo mogli nacisti utrditi na tej liniji. V tem slučaju bodo zavezniški poskusili vdreti na Balkan s pomočjo svojega ogromnega invazijskega brodovlja, ki se še vedno nahaja v Sredozemskem morju in bi moglo prenašati invazijske čete iz Italije na Jadransko obalo Jugoslavije, Albanije ali Grčije, ako bi italijanska mornarica tudi še naprej ostala skrita, ali pa, ako jo zapro močnejši oddelki britanske in ameriške vojne mornarice.

Velik del onih 3.000 ladij, ki so prevažale invazijske čete iz Afrike na Sicilijo, se še vedno nahaja v tuniških pristaniščih, a vojno brodovlje tudi še ni zapustilo sredozemskih voda. Ako bi bila zavezniška invazija istovčasna z navalom ruske armade, bi zaplamlata vsa jugovzhodna Evropa v ogromnem požaru, ki bi se dvignil z dveh strani.

### RIBBENTROPA JE STRAH

LONDON, 3. avgusta. — Sir William Davison, član angleškega parlamenta, je danes izjavil, da si prizadeva Joachim von Ribbentrop, nemški minister zunanjih zadev, skleniti kupčijo za nakup neke vile v Švici. Davison je izjavil, da bo povprašal zunanjega ministra Anthony Edena, da-li so slednjemu znani Ribbentropovi načrti, in dalje, če so nevtralni narodi odgovorili na note, v katerih jih zavezniški svare, da ne smejo dati zatočišča vojnim zločincem.

### SEJA ODBORA ZA UJETNIKE

V petek večer ob 8. uri se vrši seja odbora za v pomoč vojnim ujetnikom v Slovenskem delavskem domu na Waterloo Rd. Na seji bodo podali svoja poročila oni rojaki, ki so se pred kratkim podali v Indianapolis, da obiščejo ujetnike. Vabi se vse, ki se zanimajo za zadevo.

### ČETRTO OBLETNICA

V četrtek ob osmih zjutraj bo darovana v cerkvi Marije Vnebovzete zadušnica za pokojno Mary Romih, v spomin četrte obletnice njene smrti. — Prijatelji in bližnji so vabljeni.



# MLADA BREDA

POVEST

SPISAL DR. IVAN PREGELJ

(Nadaljevanje)

Zganili in umaknili so se ljudje ob odru in z napeto radovednostjo motrili Anico, ki je bila vstopila. Ali je bil smehljaj, ali je bil jok, ki je blodil na njenem licu? Skoro omahnila je k odru in pogledala možu v obraz. In ker je začutila, da se ji tresejo noge, se je ozrla. Nekdo ji je ponudil stol, in sedla je in strmela v oder na glavo, položeno v belo blazino, in strmela je nepremično, ko da mora in ne sme obrniti v stran oči, da ne zamudi znamenja, češ, da ve, kako je prišla in bi se rada pogovorila z njim: "Ko si živel, nisi hotel govoriti! In zdaj si umrl. In zdaj, ali nočeš, ali ne moreš?" In Anica je čutila droben košček papirja na svojem srcu in gledala nepremično v možjevo mrtvo lice:

"Juri, karkoli si hotel povedati, naj bo! Naj te ne skrbi, počivaj v miru, moj ljubi, moj dragi mož!" In dvignila se je in stopila k odru ter se vspela na prste in mu izkušala približati glavo, ko tedaj v poročni poči v žalosti in temi na dvorišču. Toda skoro strah jo je spreletel.

"Zaprte mu oči!" je viknila, "saj gleda!" In začela se je tresti od glave do nog, in napol

**Gray Hair?**  
**NEW VITAMIN RESTORES NATURAL COLOR**

Free Booklet Tells Of Thrilling Discovery; New Hope For Millions

One of the most sensational scientific discoveries of modern times is an anti-gray hair vitamin that restores natural, normal color to gray hair in nature's own way. Scientific investigation has revealed that gray hair, in many cases, may be due to a vitamin deficiency. Scientists have also discovered the particular vitamin that is necessary to restore color to the hair in such cases. Reports of this discovery made indicate remarkable results. Not a dye—not a tint—not a drug—not a medicine! It is a valuable food supplement. If you are among the millions of people who find themselves handicapped in business or socially, because of gray hair, mail coupon below (or write for free booklet about this marvelous new vitamin discovery). There is no cost or obligation, so send today.

United Vitamin Products, 9 W. Washington St. Chicago, Ill., Dept. 5

Send me FREE BOOKLET about the new ANTI-GRAY HAIR VITAMIN.

Name.....  
Address.....  
City..... State.....

**Maybe You Know...**  
by A.M. CROSS

OVER 50,000 BLOOD DONATIONS A WEEK ARE NEEDED BY THE AMERICAN RED CROSS FOR OUR ARMED FORCES!

THROUGH THE AMERICAN RED CROSS, FOOD PARCELS, CLOTHING, SOAP AND OTHER COMFORTS ARE RECEIVED BY PRISONERS OF WAR IN ENEMY CAMPS!

THE RED CROSS IS ONE OF THE LARGEST MOVIE THEATRE OPERATORS—FREE MOVIES FOR SICK AND CONVALESCENT FIGHTING MEN HERE AND ABROAD.



"He says he eats 'em between rounds for the psychological effect."

### HAGG SETS NEW RECORD



Soundphoto—Living up to his reputation, Gunder Hagg, the great Swedish runner, is shown winning his first American race. He greatly outdistanced Greg Rice to win the 5,000 meter run at Randall's Island Stadium, N. Y. Next at Los Angeles he established a new 2-mile American record at 8 minutes 53.9 seconds and at the same time lowered the official world record of 8 minutes 56 seconds set by Miklous Szabo of Hungary in Budapest in 1937.

Mezgec iz Dove Ave. in Joe Hočevar iz 99 St., John Lavrenčič, John Požar, Anton Kocina iz Way Ave. in Frank Zuban iz Way Ave. 50c.

Mr. Frank Hribar je izročil \$13.00. Prispevali so sledeči: Po \$1.00: John Znebel, Gašper Segulin, John Samsa, Joseph Tomšič iz Prince Ave., Frank Hribar Sr. Jennie Hribar iz Avon Ave. Joseph Bartel, Joseph Simčič iz Elizabeth Ave. Anton Traven, iz Revere Ave., Frank Lupšina iz Dove Ave., Peter Segulin, Stella Mahnič, Andrew Matko iz Reno Ave.

Pri tajnici darovano po \$1.00 Mrs. Agnes Miller, iz Bedford, Ohio in Victoria Hočevar iz 81 St.

Mr. Zidar in Mr. Gliha sta izročila \$19.50, kar sta dobila pri sledečih: Po \$2.00 so darovali, Frank Blatnik, Anton Rus Sr. iz Union Ave., Silvester Paulin, Frances Okorn Easton Ave., Frank Godec iz 88 St., Po \$1.00, Louis Gliha, Anton Zidar iz Union Ave., Rudy Mišmaš, 88 St., Joseph Mirtel, Alojz Campa, Frank Oberstar, Joseph Horvat, iz St. Catherine Ave., Ignac Okorn, Josephine Zorc iz Easton in 50c Mary Strajnar iz Union Ave.

Frank Štemberger je izročil \$1.00 od John Mauser Birchwood Ave.

V mesecu juliju skupaj prostovoljnih dohodkov .... \$124.50, od junija v blagajni .... 30.53 Skupaj ..... \$155.03

Izdano Na glavni urad SANS poslano ..... \$150.00 naprava čeka in znamke .... 32 Skupaj ..... \$150.32

Ostane v blagajni ..... \$4.71

V imenu naroda in SANS-a se vsem darovalcem kot nabitelcem najprizirneje zahvaljujem. Kot izgledajo okoliščine je sedaj čas, da se zavzamemo za naš narod onstran oceana, da ne bo zopet prodan in poteptan. Torej, združimo se, delujmo in pomagajmo kjer moremo in

## Urednikova pošta

Poročilo SANS št. 21, newburško okrožje, za mesec julij

Cleveland, Ohio. — Kot spodaj razvidno se je v mesecu juliju najbolj potrudil iti za prostimi prispevki Mr. John Samsa, kateri je že tudi v preteklosti okusil precej gorja, posebno ko je bil pred par leti poškovovan v nesreči, ter zna ceniti človekoljubnost. Pri tajnici je izročil \$87.00, katere so prostovoljno prispevali spodaj priobčeni:

Slovenska delavska dvorana na Prince Ave. \$25.00; Joe Zadnik na E. 93 St. \$5.00; po \$2 so prispevali: Frank Majcen, Way Ave., August Mustar, Frank Planinšek, Mike Ludwig, John Trisnar vsi iz Prince Ave., L. Bošnar, Louis Tratter, oba iz 93 St., Paul Sluga, 78 St, Frank Požar, Nelson Ave., Frank Lisjak, Reno Ave., \$1.50 Anton Kalister, Way Avenue.

Po \$1.00 so prispevali: Frank Bubnič, Mary Samsa, Frank Štemberger, Valentin Vidmar, John Fabjančič, Joe Tomšič, Anton Počkaj, Angela Znebel, John Znebel, Frank Zabukavic, Jennie Jeme, Pauline Vičič, vsi iz Prince Ave., nadalje Anton Vatovec, Cecilija Vatovec, Fr. Ponikvar, iz 93 Street, Joe Simčič, John Kreševic iz Elizabeth Ave., Mike Stradiot, Frank Mahnič, Joe Ban, Frank Silbitzer, Joe Rolich, Jennie Segulin, Andy Radela, vsi iz Reno Ave.

Anton Miklaučič, Anton Traven iz Revere Ave., Frank Prosen, iz Nelson Ave., John Kocjančič, August Čebren iz 97 St. Paul Krešavac iz Gay Ave., Fr.



## Why butter won't melt in Africa

AS EVERYBODY KNOWS, butter will melt unless you keep it cool. And the African desert isn't cool.

Nevertheless, the Americans who are fighting there carry butter—and it doesn't melt.

It doesn't melt because it's fortified with a fat which has a high melting point. The result is a butter which can be packed in a can, like beans or beef, won't melt, and will keep indefinitely.

You might think our soldiers could get along without butter. They could. But—they don't have to! Butter is good for them—and Uncle Sam is seeing to it that American soldiers are the best-fed, best-equipped, best-cared-for soldiers in the world!

Of course, it takes money to do that. So much money that, to help pay the bill, every one of us must loan every dollar we can to Uncle Sam through War Bonds.

War Bonds are a swell investment. They pay you back \$4 for every \$3. Save part of every paycheck with U. S. War Bonds!

## YOU'VE DONE YOUR BIT --- NOW DO YOUR BEST!

BOOST YOUR BOND BUYING THROUGH THE PAYROLL SAVINGS PLAN

This advertisement is a contribution to America's all-out war effort by Enakopravnost

kjer je naša pomoč najbolj potrebna, da ne bo nekaj očitek, da smo kaj zamudili.

Naša bodoča seja bo v nedeljo 8. avgusta ob 3. uri popoldne v Slovenskem narodnem domu na 80 cesti, pridite vsi društveni zastopniki, nabiratelji in tudi drugi ste vabljeni, kateri se čutite, da je v vas še ljubezen do naše lepe Slovenije.

Na tej seji imamo več važnih in koristnih zadev za urediti. Narodni pozdrav

Helen Tomazič, tajnica SANS-a št. 21.

Nacisti pozivajo Grke naj jim pomagajo braniti svojo zemljo

Cairo, 20. maja. (ONA). — Radio oddaja iz Cairu pravi, da so Nemci v Atenah in drugih grških mestih delili letake, v katerih pozivajo narod, naj jim pomaga pri obrambi zemlje; Nemci trde, da se bodo upirali vsakemu napadu od zunaj.

Cairo naglašja, da je ta poziv komaj verjeten, ako se pomisli, da je isti sovražnik, ki ga zdaj

ključa na pomoč, izčrpal grški narod do zadnjega. Vse to daje jasno sliko, kako nemirni so prvaki osišča in kako jih je strah naraščajočega partizanskega pokreta. Moskovski radio poroča, da so začele italijanske oblasti v masah deportirati Grke in Turke iz nekaterih otokov. V Stampeli se je sestradano prebivalstvo uprlo in razorožilo italijansko garnizijo.

## Proves Wonderful For Itching Skin

To soothe itching, burning skin, apply medicated liquid ZEMO—a Doctor's formula backed by 30 years continuous success! For ringworm symptoms, eczema, athlete's foot or blemishes due to external cause, apply ZEMO freely. Soon the discomfort should disappear. Over 25,000,000 packages sold. One trial convinces. Only 35¢. Also 60¢ and \$1.00.

ZEMO



Free valuable booklet that helps solve menu problems

## "CHEESE RECIPES FOR WARTIME MEALS"

Here are 22 excellent recipes from the Kraft Kitchen... recipes for main dishes that will be a big help with ration menus. The book is illustrated; recipes are printed in large, easy-to-read type. For your free copy just send order form below.

Kraft Home Economics Kitchen  
502-V Peshigo Court, Chicago, Illinois  
Please send me a free copy of "Cheese Recipes for Wartime Meals"

NAME.....  
ADDRESS.....  
CITY..... STATE.....

**"WHAT'S YOUR NAME?"**

je naslov  
**novi knjigi**

ki jo je pisal v angleščini slovenski pisatelj  
**LOUIS ADAMIC**

Cena knjigi je \$2.50 in nabavite si jo lahko v našem uradu.

**ONE WAY TO BRAND HIM**

THE AXIS

US WAR BONDS

US WAR BONDS

JOHN HUDSON

U. S. Treasury Dept. The Columbus, Ohio, Citizen.

